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Se puede utilizar calculadora. No usar boligrafo rojo.

Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Todos los indicadores tienen el mismo peso en la nota final del examen. Nota lenguaje matemtico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)

Indicador 3.3: Producto escalar.

Considerar los vectores u = (b,—«/g ) yv= (—%,aj
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b) Comprobar graficamente el resultado.
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Indicador 4.1: Ecuaciones de la recta.

Indicador 4.4: Distancia punto-recta.

a) Hallar la ecuacion de la recta r de la figura en todas las formas -
conocidas.
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b) Hallar la ecuacion general o implicita de la recta r’ sabiendo que dista 2 unidades de r.
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~c)_ Hallar la ecuacion de la recta L a r que pasa por el origen, en forma explicita.
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NOTA del indicador 4.1 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo (apdo. a)? l:l
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NOTA del indicador 4.4 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo (Es minimo aplicar la férmula de la d(P,r) en el apdo. b)? [:I
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Indicador 4.2: Posicion relativa.
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Indicador 4.3: Angulo de dos rectas.
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NOTA del indicador 4.2 (0 2 10)
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Indicador 5.1: Operaciones con complejos en forma bindmica.

a) Operar y simplificar: /{_{ 1/ a5/ O,S/
(3-2)(1+i) _ 3+3¢-2c =2 o 343000+l s+l (SHc)(4438)
T+i-2i < - - = :
T 1-¢-2¢ 95/ 4-3¢ -3¢ (1-32) -(143¢)
) . -1 A . s
© SISl w328 S+45i+¢ -3 \2H16/¢ TTV
= < T e = Rt —_
gt yoAe 9 2 rmi{e]
4 0(3'/ 4/

b) TEORIA: ;Cémo es siempre el producto de dos complejos conjugados? Razonar la respuesta en general, sin
ejemplos.
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NQOTA del indicador 5.1 (0 a 10)






